
 

δημήτρης τζιάλλας υποψήφιος 

αγαπητές συναδέλφισσες,  αγαπητοί συνάδελφοι,  

…οι εκλογές για την ανάδειξη εκπροσώπου των εργαζομένων στο Δ.Σ. του ΠΓΝΙ, γίνονται σε μια εξαιρετικά 

δύσκολη συγκυρία, αλλά και σε μια κρίσιμη πολιτικά περίοδο. Η υγειονομική κρίση έφερε στο προσκήνιο 

αδυναμίες που προέκυψαν από την εμμονική προσήλωση σε λογικές αγοράς στο χώρο της υγείας. Το 

νοσοκομείο μας δοκιμάζεται όπως και αλλά νοσοκομεία στη χώρα, καθώς το κρίσιμο διάστημα από την 

πρώτη περίοδο της πανδημίας μέχρι σήμερα πολύ λίγα έγιναν στο επίπεδο της στελέχωσης, του 

εξοπλισμού, αλλά και του επιτελικού και επιχειρησιακού σχεδιασμού, με αποτέλεσμα να προσφεύγουμε 

πλέον σε  εκκλήσεις και επικλήσεις της ατομικής ευθύνης. Ο ρόλος που θα διαδραματίσει το Δ.Σ. το 

επόμενο διάστημα θα καθορίσει εν πολλοίς την πορεία και το ρόλο του Νοσοκομείου, τις εργασιακές 

συνθήκες, την αξιοπρέπεια, αλλά και το μέλλον πολλών εργαζομένων. 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, 

…γνωριζόμαστε όλοι μας τόσα χρόνια. Όλοι μας βάζουμε καθημερινά το λιθαράκι μας σε αυτό που λέμε 

υπηρεσία υγείας. Η θέση στο Δ.Σ. δεν είναι θέση εκπροσώπου της διοίκησης. Δεν είναι θέση για forum 

καταγραφής καταγγελιών. Δεν είναι θέση «είδα φως και μπήκα». Είναι θέση σημαντική, καθώς 

εκπροσωπείς τα συμφέροντα των εργαζομένων σε ένα περιβάλλον που διαρκώς μεταβάλλεται και 

οφείλεις να έχεις την γνώση και την ικανότητα να παράξεις πολιτικές που θα φέρουν κοινωνία και 

εργαζομένους σε καλύτερη θέση από το σήμερα. Φαντάζουν υποκριτικές όλες εκείνες οι ανοιχτές 

επιστολές που σε καλούν να συνεχίσεις να στηρίζεις μια κατάσταση που έχουν φέρει τις εργασιακές μας 

σχέσεις σε μια ιδιότυπη ομηρία με κέντρα αναφοράς που θυμίζουν Μεγάλο Αδελφό.  

Ζητώ την στήριξή σας και Δεσμεύομαι…. 

 

 

 

 

 

 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι. Οι προκλήσεις της επόμενης μέρας απαιτούν εκπρόσωπο ΟΛΩΝ των 

εργαζομένων και όχι τον ΔΙΚΟ ΜΑΣ  εκπρόσωπο όπως έξυπνα σας κλείνουν το μάτι τους κάποιοι.  

Απαιτούν εκπρόσωπο με ΘΕΣΕΙΣ και προτάσεις και όχι ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ για τις αντιθέσεις 

εΚΛΟΓεΣ για την εκπροσώπηση των εργαζομένων στο Δ.Σ. του ΠΓΝΙ 

Τετάρτη 21 Οκτωβρίου 2020 (από 07.00 έως 17.00) 
 

• στην Υπεράσπιση του Δημόσιου Νοσοκομείου από κάθε είδους προσπάθεια άμεσης ή και έμμεσης 
ιδιωτικοποίησης και καταπολέμηση κάθε διαφθοράς και συναλλαγής που τυχόν θέλει προκύψει 

• να Δρομολογηθούν εξελίξεις διαφάνειας και αποτελεσματικότητας στη διοίκηση του νοσοκομείου 
και στις διευθύνσεις,  έξω από παράπλευρα κέντρα εξουσίας και ηγεμονισμούς 

• για Διαφάνεια και λογοδοσία σε όλες τις κρίσιμες αποφάσεις του ΔΣ 

• πως θα είμαι Δίπλα στους εργαζόμενους και στα δίκαια αιτήματα τους κάθε στιγμή 

• πως θα είμαι απέναντι σε κάθε είδους απόλυση η Διακοπή εργασιακής σχέσης, και θα συνεχίζω να 
παλεύω για μόνιμες θέσεις εργασίας, απέναντι σε λογικές ΣΔΙΤ και εργολαβικών λογικών που δίνει 
δουλειά στους ιδιώτες αναίσχυντα και προκλητικά σε βάρος του δημοσίου 

Απαιτούν εκπροσώπηση των εργαζομένων 


